Avenue des Champs-Elysées
Die Avenue des Champs-Elysées ist eine 2Km lange Prachtstraße und wird von ihrer größten Kreuzung, dem Rond-Point, geteilt. Im untere Teil vom Rond-Point bis zur Place de la Concorde befinden sich Parkanlagen, eleganten Restaurants, Theatern und Museen.

 Bis zum Ende des 16. Jahrhunderts waren hier nur Felder und Sümpfe, bis man im 17. Jahrhundert erstmals einen Fahrweg anlegte. Im 18. Jahrhundert erhielt die Avenue ihren Namen. Er bedeutet „Prachtstraße der Elysischen Felder“
Der zweite Teil der Champs-Elysées führt zum Arc de Triomphe. Von Luxusgeschäften, Hotels, Restaurants und Straßencafés, Kinos und Theatern bis hin zu Banken und Fluggesellschaften ist hier alles vertreten. 

Aufgrund der hohen Mieten leben heute nur sehr wenige Bürger in der Avenue des Champs-Elysées. Die oberen Stockwerke der Gebäude werden hauptsächlich als Büroräume von Firmen  genutzt, und im Erdgeschoss befinden sich in der Regel Ladenpassagen und Banken.

Jedes Jahr am 14. Juli, dem französischen Nationalfeiertag, wird auf der Champs-Elysées eine Militärparade zum Gedenken an die Französische Revolution abgehalten.

